



我校召开师德师风建设阶段性小结分析会

人事处 丁文



11月17日下午，我校师德师风建设阶段性小结分析会在第一会议室召开。各二级学院、继续教育学院、人文社科部、图书信息中心、资产经营管理有限公司以及职能部门主要负责人参加会议。我校党委书记安蓉泉出席会议并讲话，副校长许淑燕主持会议。

会上，学校师德师风建设工作办公室主任程利群、徐健丰分别小结了近阶段师德师风建设工作和大讨论活动的开展情况，分析存在的问题，提出改进意见。副校长许淑燕强调了师德师风建设活动推进过程中需要注意的重点，并就下一步工作进行了部署。随后，与会者根据各自部门师德师风建设活动具体开展情况分别进行了小结交流。

安蓉泉作总结讲话。他首先肯定了目前的建设工作，对各部门提出的具体问题进行了分析与说明，并对师德师风建设工作作了进一步部署，要求各部门充分重视师德师风建设，从建设的主体出发，从人性管理出发抓思想；从工作需要出发抓务实；从工作实效出发抓坚持；从长效机制出发抓持续，加强正面宣传，重在实效。要求学校各级各部门要全力配合，狠抓落实，争取我校师德师风建设不断取得新成效，以良好的精神面貌迎接国家骨干校的顺利验收。

本次会议是一次进一步统一思想、提高认识、完善举措的重要会议，为持续推进我校师德师风建设工作，进一步取得实效指明了方向。

达利女装学院：做好学生思想上的领路人

达利女装学院 王蓉娟



10月29日下午，达利女装学院在6347召开师德师风建设推进会。会议由党总支书记杨旭主持，全体党员、全体教职工参会。

通过师德师风建设活动，达利女装学院旨在把师德建设与加强学校教师队伍建设统一起来，把宣传教育、学习培训与制度建设相结合，进一步弘扬敬业精神，努力建设一支师德高尚、素质优良、社会满意的教师队伍，为全面提升教育教学质量、打造全国一流的女装学院服务。

会议提出三个要求：一是希望全体教工把师德师风建设与实际工作结合起来，落实到教育教学工作中；二是希望全体教工认真学习师德的相关文件和资料，积极向校内外先进教师学习，以“爱岗敬业、教书育人、为人师表”为核心，努力提高自己的素质，弘扬高尚的师德；三是要进一步树立正确的人生观、价值观、世界观，在校内营造更加良好的校风、学风、教风。

会议要求达利女装学院全体教师和教育工作者重点围绕“做好学生思想上的领路人”、“做学生政治上的指导者”、“做学生学业上的导师”、“做学生生活上的勤务员”、“做学生情感上的守护神”等主题，侧重师德师风建设在教师中广泛开展新形势下如何当一个人民满意的教师的大讨论。

信息工程学院：开展师德师风建设 提升教师自我修养

信息工程学院 郑蓓林



11月18日下午，信息工程学院召开了师德师风专题研讨会。信息工程学院中心组学习成员参加了此次研讨会。我校党委委员、纪委书记陈泉森出席会议。

本次研讨会与信息工程学院每月一次的中心组理论学习活动相结合，多位重点发言人围绕学校的师德师风建设实施意见、教师职业道德规范、分院的活动细则等内容，阐述了对开展师德师风建设工作的认识，查找了目前信息工程学院师德师风中存在的一些问题，提出了深入落实师德师风建设成效的意见和建议。通过开展深入的讨论，与会人员进一步加强了对开展师德师风建设工作的认识。

信息工程学院党总支书记余行农强调，开展师德师风建设是一项长期的工作任务，是一个永恒的话题。作为加强信息工程学院内涵建设的一个重要组成，通过此次研讨，要提高全体教职工对加强师德师风建设的认识，人人参与到建设活动中，对照学校党委提出的“十查十看”，查找不足、落实整改，要把理论的引领具体化为每一位教职工的日常行为，进一步提高信息工程学院教师的师德师风水平。

信息工程学院院长陈云志作为重点发言人之一，就对活动的认识和学习的体会进行交流。他希望通过深入开展师德师风建设工作，进一步提升信息工程学院教师的自身修养，提高教师对言传身教的重视，合理地开展师德评价，并形成优秀（骨干）教师带头、全体教职工参与、共同营造爱岗敬业、教书育人、乐于奉献的工作氛围。随后，他详细解读了信息工程学院的师德师风建设实施方案，并就近期将要开展的重点工作进行了布置。

青年汽车学院：将师德师风建设作为长期、长效工作落到实处

青年汽车学院 程君青



11月19日下午，青年汽车学院在2409会议室召开师德师风建设工作研讨推进会，全体教职工参加会议，校党委委员、党委宣传部部长金徐伟参加并作指导。

张崇生就近期学院师德师风工作开展情况做了详细介绍，并进一步强调了当前形势下加强师德师风建设的必要性。

同时，希望全体教师增强全局观念、责任意识、团队精神、敬业品格，将师德师风建设作为一项长期、长效工作落到实处。

三个专业组、实训部门以及行政等部门详细介绍了本部门在师德师风方面存在的主要问题以及针对存在的问题的改进措施。

大家一致认为，要从弘扬教师正能量的角度入手，抓出成效。

会议指出，虽然金都管理学院的大部分老师都在自觉对照师德师风的建设要求进行自查和努力，但还要在覆盖全体教师上进一步加强师德师风建设。

会议围绕师生反映的情况进行了细致的讨论，并梳理归类，商讨解决对策。按照金都管理学院各部门的职责范围，对于可以即刻处理的问题，提出了时间点，马上着手落实改进。

会议还就金都管理学院下一阶段师德师风建设工作做了部署和分工。

【编者按】



为进一步增强广大教师教书育人、为人师表的使命感、责任感，造就高素质的教师队伍，不断提高教育教学质量，我校开展了一系列师德师风建设活动。活动以“融”理念为引领，贯穿学校各项工作的全过程，以强化师德师风意识、优化师德师风理念、树立师德师风典型、完善师德师风制度、提升师德师风形象为目标，致力于打造一支师德高尚、业务精湛、结构优良、充满活力的高素质教师队伍。近日，各二级学院、部门纷纷结合各自特点，开展了师德规范学习活动、师德师风调研活动、师德形象征集活动等，将师德师风的建设融入专业建设、融入日常工作，取得了不俗的成效。



友嘉机电学院：信息时代对教师职业道德带来新机遇新挑战

友嘉机电学院 刘霞羽

教师肩负着为国家培养人才的神圣职责，教师的教学水平、师德师风时刻在潜移默化地影响着学生。如何建立一支具有高尚师德的高素质教师队伍？友嘉机电学院结合自身的教学与管理情况出台了师德师风建设方案，并于11月17日举行教师代表师德师风专题研讨会，11月19日举行了各部的师德师风大讨论会。

此次师德师风大讨论中，老师们对自身在师德师风方面存在的不足及问题进行了查摆，对学院教学中存在的问题与困难提出建议与意见。教师们普遍认为，虽然少量教师在师德和师风上出现问题，但教师师德的总体水平是健康的，不过我们应该警惕已经出现的一些不健康现象，认真分析问题，透过现象，抓住问题的本质。老师们还就师德师风如何落到实处、教学中存在的现实问题对师德师风的间接影响、学生素质问题对教师提出的新要求等多个方面进行了深入讨论。

友嘉机电学院党总支书记邵立东、副院长潘建峰全程参与了此次师德师风讨论活动，对座谈会上老师们提出的问题进行了逐条解答，消除误会，讲明原因，记录待解决的问题。邵立东指出，师德不仅仅是教师个人问题，时代在不断地进步，信息时代又给教师职业道德修养带来了更多、更新的机遇和挑战，每位教师都应把时代对教师提出的要求作为新的出发点，重新构建师德的内容，使师德教育更体现时代特点和创新精神。

金都管理学院：查摆问题 改师风 对症下药促师德

金都管理学院 王晓磊

11月20日，针对师德师风调查问卷、教师座谈会、学生座谈会、师德师风建设研讨会上收集、征求意见和建议，金都管理学院召开党政联席专题会议，深入讨论研究分院师德师风的主要问题、整改措施。院长裘旭东主持会议，金都管理学院党政班子和各职能部门负责人参加会议。

在会上，大家首先谈了对师德师风建设工作的认识和感受，认为金都管理学院要严格按照学校的整体部署，找准突破口，扎实推进分院的师德师风建设。大家一致认为，要从弘扬教师正能量的角度入手，抓出成效。

会议指出，虽然金都管理学院的大部分老师都在自觉对照师德师风的建设要求进行自查和努力，但还要在覆盖全体教师上进一步加强师德师风建设。

会议围绕师生反映的情况进行了细致的讨论，并梳理归类，商讨解决对策。按照金都管理学院各部门的职责范围，对于可以即刻处理的问题，提出了时间点，马上着手落实改进。

会议还就金都管理学院下一阶段师德师风建设工作做了部署和分工。

会议还就金都管理学院下一阶段师德师风建设工作做了部署和分工。